b

L

ig,+fyetl am=tE a,=8

Ddadisilsilada az + ay -I.-lus = 18 olarsa o,-iitapin.

A B)f C)2 D)9 E)l2
Oy= Ouy- O R, 40+ Ry = Gy -t @y r Ay £ & = 3y,
A=yt 3o, = 18 O

by =185 — T ~ %

Gy=E Qyteig = Liy

(o, ) adadi silsilasinds @, = 7 v2 o, = 22 oldugda silsil fargini

tapin.
A)15 B)12 )9 D)7 (E)s
AT s U S
-+ 3 3 o = Qn-Ox
T h-k

(o, ) adadi silsilasind a, = —9 vz o, = — 14 cldugda slsila

forgini tapimn.
AyS (B)-2.5 C)3 D)3 E)
= M-y eleg) -8 -5, ¢
-3 4 - A 2 !

(o, ) adadi slsilesinds a,, — @z = —4,97 olarsa slsile forgind

tapn.
ANT B)-T.1 (©)-071 D30,71 E)l4
G!l:: I:]"ml—u?': ~4.9% ——oH

0-3 =S

Sdadi silsilanin 12-ci haddi 1ls 3-ci haddmin fargi 42 olarsa, bu

silsilanin fargini tapm
AN BT C)-6 (D)6 EY
- = i o= —-—j{'e :-._.i'u' =
Fo As g o

(b,) hendosi sdsibsinds by = 9 vo g = 3 olarsa, birinci haddi
tapm.

A)3 B): )= = E)l
b a¥ b 8 _ 9 i
é;._ﬁ?,@f éh.;v‘_ 3t a1 @

(o, ) adadi silsilasinds a, = 2,d = 3 cldugda o -i tapm
A)S B)12 cye D)3 (B)14

R, =f E!ra{n—f) Qg = @+ b (5-1) = A+3y =4y

Cl‘._._‘—:‘f[f

LFR

a.

10.

11.

=
[=a

14.

b=b9""
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(@, ) adadi silsilesinds o, = 3.d = 2 oldugda a:-i tapmn.
A2 B)14 )9 (D)1t E)8

A5z, 3y = 3442 =49

b, = 162 va b, = 54 oldugda (b, hendas silsilasinin veddinei
haddinitapin
(&) 3 B)= C)—3 D)=

g J7

(b, ) handosi silsilesinda by = 128 2 g = iolduqda__ b
tapm

1
_%.}E

1 1 1 1
B)» = D)ow B
L3

%EE %1-15:42,3-[{—{?:11_5_ = e

A
it s o

Handasi silsibda @ = 2 v2 g = +/3 oldugda a i tapin
(A6 B) 243 C) 643 D) 36 E)3

Q=0 g =255 226

(b, ) handssisilsilasinds b, = 4 = g = +/Z dldugda, bg-i tapan.

@16 B) 1642 D) &2 E)8Z

C)8

bobigt=y iy L=y u=is

. Bonsuz handasi silsilenin v g = : cami 8=13-dirsa, b1
tapin
A)p B)15 ©)s D)6 E)®
Sonaus ouzadon. hometasi cifsibanin cami .5:?,'?'_
—4
& f
4= S [-g) =M -[1-2) =is =5
Sonsur handasi silslede g = %: S=30. by tapimn.
{A)20 B)10 )3 D)3 E)9
b 1 a_
":ri, s> =3 (1g) =3&,!’4—Ej=.3n.na__ A
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[R]
1

P
Handasi silsibsinda by - b, - by = 125 olarsa, by-ni tapin.

1
L

D) -5 E)25

s

15 Odadisililada a; = 2,d = 5. Silsibnin ilk on ik haddinin
camiri tapin A)2 E)3
@'}334 B)isé C)352 Dy350 E)338
g% :El “gI}:‘ME )‘E 5-;”5—_".5
EJ éﬂ.l+ﬂrffi|"l.'-f.] Eb __ﬂ-a—l'g'f'f .4§= |'E1I'+~55_'I-E= 1 Py £ 3 1
R T WS a g3+ 52
=59 &=15l £
=&

[0

1a 3 11,17, ..., adodi silsilasinds 123 -5 boraber hadd varma?
@}-‘mﬂdur Bywvar. 19 Cjvar, 20 D)wvar, 21 Epar, 13
=% d=is5=g a,=0rn-1] nen

a5+ 6-n-1]

Gr-6+5 =123

B =fay
'r1-=-r.;'.ur=5=:w% &N

[a

T.12, 17, ..., adodi =silsilazinds 1325 borabar hadd varmi? Varsa,

Cyvar, 12 {D)var, 26

17
negana haddir?
Epar, 16

Apoxdur B} wvar, 23

130 = 145 m-d)
q—*E'ﬂ_—S =4my,
AW %8430
Sz 4uo
M= AR5 i
=95
18 Handasi silsilasinds by = 3 vagq = Y2 hy-iitapm.

AV & c) 12 D) 3318

&LE _E_‘_‘Ifmﬂ

'u-n; =T3l =N

—

E)23/18

L,:f-f-'g“: 3¥2 %254 26

19, 9dadi silsilanin barinei haddi 3, silsls fargi 2-dir. Bu silsilanin

iipiineii haddini tapan
(A7 B)-1 C)3 D9 E)6
gf:ﬁ», d=a EEI: '&-p_iei,:}..ﬂ_-g:?.

1 I
= oplar=a, silsilanin

Sonsur azalan hendssi silsikda by = £ g=

camini tapim.
A B)1: C)t D2t B1
1 !
ce M. T _FT
- 1 i -
B

Ddadi silsileds @ — a; = 8,1 Silsilanin fHrgini tapm

AT B)LO oL (DN9 E)0.3
T 2.1
=B % 84 o, 5

15-46 2

25. Odadi silsileads @y, — @, = 72. Silsibnin frgini tapm.
E)l0

(@12 B)13 C)11 D)14

y -
d.l-‘:_.ﬂ"_mtz 2o
4x-1 S

26. Odadisilslads @y = 36,d = —0,3 oldufum bilarak 51-ci
haddini hesablaym.
&2l B)20

fg, = 0500 = 36450 (-03) =361 5 =24

019 D)2 E)23

27. Handas silsibda by = 081 vag = —; olarsa onun §-c1 haddim

20 Bdadisibilada @, = 3,d = 6 Onun ilk 10 haddinin comini
apn. tapin
A)280 B)290 (300 D)3 10 E)320 - B) o~ 0= D)-—— )~
E’TD:M11D‘=@'{DEBOH{G:”0 'EI E £ 14F 9% -1 _'E;I _ 1
£ b =0 bV e T W
21 Sonsuz azalan hendasi silsilade by =7 ve g = 7 olamsa, 28 Handssi silsibnin vunigu 0.5, altmer haddiisa = -dir_ Silsibnin
1 2 1 5 ’
- B)- cyp.3 D)- E)- Ayt 1 1
(3% - =, s : LV B)1 C) D)0,1 E),
L=t S - F 3 P 1 1
N = R =1 eoh. % - N R R
-4 = -SRE E b T 1%ty by byg® 2 b B =5z
R
;L; I

LFR
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29, 9doadi silsilanin ikineci haddi 3, farqi 4-diir. Bu silsilanin altine

haddini tapin
Ao (B)23 )17 D)26 E)20
B,=n d=¥ A=0s5d =E4Fd3ea0=213

30, Heandasi silsilada b, = 6,q = 3. Silsilanin ilk bes haddinin
camini tapin

A)242 B) 121  C)363 D) 484 E)605
$o085-1) 2 d¥F-1) afae-
Al =R L

=862z

3L -5:-8;-11 -14:... adodi silsilasinin sakkizined hoddini tapm
@—26 B) 16 C) 17 D) 27 E)—105
a=-5 de-d eyso, el =-s4yfa)e-5-af=-26

32 -2;-5;-8;-11; .. adadi silsilasinin 12-d haddini tapmn.
-5 B)—33 C)—31  D)-37

A,=-4 ol=-7

E)—39

Ry, =Rt Heb=—a+dt (3] =—2-33-35

33. Ododisikilada gy = 65,d = —Zolarsa 32-d heddi tapm.

A)127 Bjl C)-3 (D)3 E)l3t
L, =@ P = BF + 34 )= 8551 =2

34 Ododisililads @, = 39, d = —3. @, -1 tapin.
(A)6 E)6 ) D)-84 E)32

Qg =G+ 15= 30415 L3]=38 - 45 = ¢

35 d =5, a4 = 300 oldugda adadi silsilamin ilk 12 heddinin camim

tapin.
A3 B)300  (€)3270 D)2200  E)1400
Sy = %‘L 43 = i"l‘—i“‘%?‘i‘”-u:ﬂ;- &= 3120

By Oy, = # @ =300~ 41-5 =300 -5 = 245

LFR

36. Odadisilslads d = 4, ay; = 280 . Bu silsibnin ik 16 haddinin
camini tapi.
@6

A+
5{5:‘%_f;:%ﬂ_{5= Smaopc-H2Ee

B}M268  CM248  D)4228  EM2IS

Ry= Ry — 148 =220 —tr-r=230 -4 =238
Oy 2R+l = 2F0 & Wl = 220 418 = 256

37. Ddadisilsilads @y = 1, o4y = 28 olarsa, silsils fargini tapin.
Ayl B)2 {%E] D4 E)-3
of o P 281

-4 L

38. Odadisilsilads a; + g, = 126 oldufumibilarsk @, i tapin

(Z)63 B3 an D43 E)81
g+ x {26
Qo =—F - 28
+; = o) &L
LAt TS
= o
39, Odadi silsilads oz + o, = 64. @y, - tapm.
(A32 B)16 C)8 D)4 E)2
s ta guY
=g ey =2t
40. 3 2; ?: -:: ... sonswz azalan handasi silsilanin cam ind tapm.
(B9 B)& C) 10 D) 72 E)s>
=1 £ 3
=3 g::z" Lot :--—artl‘,i'—‘ﬁ--ﬂizﬂ
Lok S b S
41, 2dadi silsilads @ = 3,0y = 11 @y tapin
(A)-5 B)-3 )4 D)6 E)7
E{.: 2g-0, :——H_ :2_:11.
g-6 a 3
Q. =o,-al= -4 =3-8=-5

42, odadi silsilads @y = —4,d = 3. Silsilanin ilkbes hoddinin

camini tapi.
1o B)9 C)8 D)1l E)l2
Agtdy _ 2Fui+ay -F+19a i
- A =— " F = — = ——O=315=40
S¢ 5 T & 5 T e =as=f
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43, Sekkizinci haddi 6, dogquonou haddi 9 olan adadi sdsibnin

dirdiineil haddini tapin.

AV B)-2 cR D)0 E)4
-SLE g 0_5':',9- ﬂ"‘I:?
A=, -ny=8-623 @,=dg-vd=¢-Y2=6d1=-C

44 3 x4+ 7 15 adadlari adadi silsdanin ardicd hadlaridir. x4
tapin.

V) B)6 c)3 D)5 E)1
15
A= set=a
O = g-1
H-a

45 Ododisikilada a; =4, d = L ay-1tapm.
PN B3 cw

Q=i -ad<Y-2i=Y-2=2

D)1 E)

46, Birinci haddi 6. tigiined haddi 24 olan hendasi silsilanin ikinei
haddini tapm

A)t+iz

[, <

Eﬁ‘_‘ulﬁi-ﬁt =& fean oAy 4

B)iz E)10

g&F ay

€)+13 Dy—13

47. Handasi silsilanin ikmci haddi 3-diir. Silsilanin binnci iig

haddinin hasilini tapm.
A7 B C)6 D)36 E)3
L=y B0, :% Aobgeblaaay,

48, @ bnn hans gymatlannds a 75 19; .. ardicallids adadi

silsiladir?
da=2b=14 Bla=3%b=15 (Qla=1:b=13
Da=2:b=12 Eja=3:b=11
fo FH18 a6 a1 43, 18,
2_ — sv =4h AT ol 2
d=t-2= 4% 1,48, L
ez t-d =% -c= R=1: f=7a.

LFR

49, @ vz b-nin hans: givmatlarinda 3 a; 9; b .. ardicalliSihandasi
slsibdit?

fa=3%hb=0W3 Fa=3b=9 (Ca=6hb=18
Dya=1:b=3 E)a=+3:b = 33
nx Jog =3y 3,49 9. %
_ ME
=32 b=gE a3
ﬂ.:?ﬁﬁ;ﬁﬂ_m,—i‘

50. 145adadi 3; 8 ... adadi silsilasinm necanci haddide?
ANS B)23 (Ci2e D)30
=3 drg-a=5 Ap=dUsd  m=F

E)33

@y, = Ayt ol(net)
BrE[n-4y=iuy
5 [h-1) = qyy
-4 =28
sl
51 o adadi2; 7 hsudssi silsilasinin neganci haddidir?

42 E)3 £33 e @?
Lod,
gfza 7= 53.3,:3.;',2
19 2 =i
F!.{E:I = — ‘I Z

520 4:13; ; 904 adedi silsibsinin hadlarinin sayuu tapin
Aye0 B9 Cy100 @}ll}l E)gr
@y d={3-4=9 R,= 30U =143 (n-1)
din-1)=30p
He{=100
W = 40q

53, 4; .. 805; O adadi silsilasiin hedlartin sayvuy tapin
AMO0 E)80 C)96 D101 E}10

G_r:.i'-f'l d-ge¥—gas-og a,=904=Y4+g {"‘-"'U
W= {0

54. Handad silsibda by = 212 by = 64 olarsa silsilanin vumgimun

tapin
A= B): @12 D)3 E)4
'E':El o ‘T:-EF—_' Ew::&ﬂ..‘:ii
Y AT =gy
9= 2
55. Handad silsibda b, = 7242 ; by = 842 dir. Silsilnin
ViEm tapin.
9 B3 0 (Dive—; E) -3
{Ju‘g'l =": Ea—_'.slﬁr —i
i L;l 4 F, gl ~ @
== - 1
Y5 ferlf-sq
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56. Binncd haddi 4, sdsils vamgn -2 olan hendasi silsdanin §-a

63. Handas silsibds by = 8, g = 2 oldugum bilarsk ik bes

haddini tapin Inddinincaminitapm
A)282 (B)-128 C)-264 D)128 E)216 B)240 C)uﬁ D)200 E)168
'g?zf-r'" -ﬁ ‘_'—;:L 6;;‘: g_;' '5-2 {-‘-.l"‘-!J"; fi"fr'.a-'l_:l =~fa2F R. {j E &.{ iqs
57. Hansinémrali haddan baslayarag 3; 8; 11; 14; . adadi
silsilasinin hadlan 800-don bayiikdin? 64, 36; 6 1 j-r;; ... sonsuz handasi silsilonin comini tapm.
A)266 B)263 C)264 D267 E)260 AMT2 By44 @432 Dyss s £)30
o, 7 B0 0,=% =3 nvn.cs;‘ e
w=t CLL:.5+?=-|:’--L-+J = R0t s g= -
\5"{'331‘1."3}300 a = &no LB G '3QG'_2_1E "‘f Iy
an+1 > 800 i X TE T Ts o™
A= ad 2 [ ra
N ige. :J.EGE
58 Hansinémrali hoddan baslayarag 4; 3.7; 34; ... adodi silsilbsinin
hadiari -200-dan kgik ohur? o .
65. Ddadi silsilads =0, = 3 @1 tapin.
A)630 B)681 {C)682 Dy684 E)588 @ BE;_ 4 = C};’ b D)2 E)3
By 4 - 00 a,=4 d=-33-y=-01 o @Dy
a,=4-03 (w-1) <-2o0  n 68 ol
- Cd+03 L~ Loo M=gR2 QyxQ.=20,
Ya-obhr<-don G . &-los " T TP
U b 4200 < C,n e Q=280 =16 -d=11-8=Y
o,hin - 104, 5 L=
VLo QLY
29 Hendesisilsileds b, = 35, g = Z clduqda onun §-ci haddinitapm. | .o o 0. o 240 dlari hendesi silsibnin ardscl hadlari olarsa, x4
A)374 B) 372 C) 386 D) 3az (E)3se tapm
A2 (B)20 €5 D10 EYi5
by=begt=n onan=agy ) o ) ) )
‘1“—— =102 = A0
60. -3:9:-13; -21; ... acbdi sisibsinin 10-cu haddinitapin. 67 7: 14; x sdadlori handesi silsibnin ardeerl hadlari olarsa, 74
A)sd B)-27 C)-43 (D)-57 E)48 g
A,=3 do-9-{2)~gpn=—g (4328 By £)30 )20 E)15
~B+ G [E)=-b-B4y=—5F =i{g~— s e =4 d =02

Qyp=a,+8d =
61 (g,) adadi sdlsilasinds @, = —50 vad = 1,2 olarsa, 45-ci haddi
tapm.

A48 B)30 028
Rue=C Wl =~B0+4y 11 =- 504558 =2,8

D)26 E)16

62 Ddadi silsilanin ikinci haddi 5, silsila fargi iss 3-diir. Bu
silsilanin besinci haddini tapm.
A)l6 @14 o112

a,=5 d=2a

D)20

)23

68, Sdadi silsilads @, = —3ved = 2. [k alts haddinin camini

Ae=a, +3d =5 ran—5e gy

LFR

tapin
A0 Bz C)-30 D15 E)20
—Ayafe-a) L -Lwdo
Sau——a b= =g b =tas
=+
S.=12
69. Sdadi silslenin veddinci haddi 5, salkizinci haddi isa 8-dir.
Otun bestci haddini tapin.
AN B)3 C)2 (D)1 ER2
Q=85 w;=8 od=dy-a, = &§-5=3
Ggp=? o=y -2a =5-2.5= 56—
Gro=—1
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700 2 x + 2; Badadisilsilanin 3 ardicd hadlaridir. x4 tapin

A5 BW @3 o2 Eyi
cta o LYE
e 3 R
Lo B-4
=1
71 Qdadisikilada a; =5, d = 3 is# @ -itapm.
AM BjS C)2 (D)2 Eil
[11: B.i‘"d, = 5-3 =0
0.1:. a..

72 Handasi silsilanin birinci haddi 3, Ggiineiihaddi 12 vavumin
milshatdirsa, ikine haddini tapim.

()6 B)9 C)12 D)-6 E)8
B=x f=it gwo 4,=7
et L S U Y PR e B
T L
=6
73. Hondasi silsilonin ikinci haddi 3-dir. Ik tig haddinin hasilini
tapin.
A)2S B)S C)1 D)625 {E)125
%1:5- %1-%1'232 ’L;Ea'gz';'g:' Eil—_g?: 5¥= {15

b b= b

74 Matumdur ki, adadi silsilanin ilk veddi haddinin cami 3 5-dir. Bu
silsilanin dérdinci haddini tapen.
(A5 B)6 C)7
Gy =t Y25 ayt=as
Ciq ~— &

D)4 E)3

75 9dodi silsilanin 1lk bes haddinin cami 152 berabardir Bu
silsilanin tigiinei hoddin tapin.

AR {B)3 C)2.3 D)3.3 E)}4
— aq+ ﬂ_l_‘— _
%1—?-5—{5
Q. 5=15
ﬂ3=15:5 =3
Oy==
76 Sonsur aralan hendasi silsilanin cami 2-dir. Birinel haddin
silsilanin virugundan 10 dafs béviik oldufum bilarak vunidu
tapin.
L L L
U T CF D); E)4
b,
:—. = 'g :'fl} ;:,.?
) 1 9 §=
iQ =
%, twog=a-f1-g) 10FFRE=L
CFR 1-q g =a-2g 2477
ot

Tesg~F

77. Asazadak ardicdliglann hans: hendasi silsiladi?

— AN 1;%: %: . HE)S; -1 %: —%: e =)= L2 4 -8
*"D}i: 228 .. ~E)=ZEZ2WZ-6 ..
§ 4 -
grfe b b o F T
&, El El_,| L - -%.

78. Asamadal ardicdliglann hans: adadi silsiladis?

A 368 —B)E T2 13+ C)—5; 55 5
T S T O - § EO S
P _ _ LI SIS N i
d= o, A=0,~Q, = Tymy=.__ E—{:TL:)-__,; Pt
g %1 I}uﬁi sansuz oszalbun heudesi sclarfadin
79. 2+%+§+§+---mnﬁ:ﬁtapm
(43 E)2,5 4 55 E)6
—. ¢
2+ -—n¢ Tt~ = 2+iz3
f- T
80. Perimetri 21 sm._ kigik tasafi 3 sm olan iichucagm taraflan adadi
silsil amala gafirir. Bu ichucasin an biviik tarafimi tapin
A)lsm E)? =sm C)10 sm D)7 sm E)12 sm
S d ) Hzrael) =a¢ 1
F+5+d+5+dd s ar ‘
.;t;'l;_ﬁ:,ﬁ Tract
=6 SHR = srgoy
s 2

Trdd=gidgcmiy=n

81. Ugbucagn taraflariadadi silsile amals getirir. Omin biviik tarafi
28 sm, perimetri isa 66 sm-dir. U chucagm an kigik tarafini tapm.

A)lGsm E)l8sm C)l4sm D)12 sm E)ldsm
Ye+ap-of v29-2d g5 A K
g Ee
3”-35{: &g +
i =
d_;g Ai-deap-go2a 2l
- AP -aW=20 -2 5=08-f1=145
82. 32 biliman tkirsgam b natural adadlarin cam mi tapin.
A)3330 B)1160 C)1500 @-1665 E)825
a=11 d=3 = P17 %s L, _ M FE8
k1=
2 =88 =a td (n-r) = 4. 45 ={EE5
A +3a~2 —ag
g+ =33
an=op
o AQ Oy, =33

83. T-yabolinen ikirsgaml natural adadlarin savini tapin.

At B)12 (O3 Dy14 E)l5
=t d=1 a.=98=0Fdn-1)

i +Fn—e = 348

Tedtn=gg

:Hfltﬂl’

n=iy a,cg
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84 (z,) =dedi slsilesinds @y, = —5vea,, = Solarsa o, -i tapm

(A3 B)S cyo D)2 E)21
{11; I:l 5";"5:' '“:" -
(= k1t T 5 —=1 d=a

Q= O +3d =5+5:4 =5 +10 =15

85 (m,) adadi slsilasinds oy, = 17 v @7 = 11 olarsa, a,, - tapm.

A4 B)7 )6 ()5 E)4
T e S W
tr—in Y _Lr“ % A
= Ctn-td-rd A +5- -—-—ﬂ E=5 @a,=3
E"i-'r q":: Consied eoodos hanoase SrEslladin
a6 d»+—+—+—+---u:.amjnitapm.
4 B 16
A)5 BY)% 058 Bus E)4,3
1 i, - S ooyp A syl d I
b gty tqgte 2 =l g TR g v gy
= &
87. (a,) adedisdsilesmin 2cive 19-cuhadlernnm cemi 10-a

bammbardir. Silsilanin ilk 20 haddinin camini tapim.

4)50 B)200 C)180 Dyz0  (E)100
Ut =10 ~ Mf By g Dy _
10y S= =5 0 e ST g 5 0. 0=t

ﬂ-1+ﬂ;b= :-|- afﬂ

T+ ko = a+r8

88 Odadisilsilanin S-ciiva 17-ci hadlarinin cami 20-ve barabardir.
Silsilanin i1k 19haddinn camini tapin.
AJ380 E)300 C)210 (D)190 E)100
a. + =0 Y P P PR
3 Ty .st -‘TS {0 —.—’Fa—ﬂ"f.g'zT'fH_
=0 I =490
29 111adadi, tmumihaddi @, =n® — 10n + 100 oln ardicillizm
negana hoddidir?
ANlS B0 )13 Dy E)ll
Q, =M mY—10n w100 =111
=t A2 =10 n #1400 - 14 = (1
ntofpa~ff =g
Ro=dl n,z—{dN
90. Dirbucagliiichucagm bucaqlan adadi silsils amalk satifr.
Ughuragn bucaqlarmm tapm
A)25%50°,75° EH307:80%; 907 3107 60°; 110°
Dy40%607:80° E}40°:50: 907

9ot o+ 00 g = Bo*

3 -ad =0 B6™ ol = ao™ 30" 0"
ii:ff [Ty 4'1!{ = 51?" a3 = apt go"; ag"
CFR -51‘-‘»_; 4 o der

91. Ugbucagn bucaqlars adadi silsiloamals gatirirsa, qivmates orta
olan bucaa tapin

@ 60° B) 70°
Wore, tdy T 408
-t + o 4o rel = 100
3o, = 100"
o, =4in" 3
ol = &0’

)75 D) 45 E) 28

092, (g, ) adodi silsilesinda 5,7 = 3Y oldufum bibisk q; + oy +

4ol tapin
(D)6

AjB B)7 C)i2
Boy+ Ry B =

E)s

¢4
DT A = 01T 20y
G =3 4F

ﬂ~g=3- =3kg=3-1=5

93. 1wa 236 adadlan arasinda ela g adad tapin K, bu bes adad artan
hendasi silsila tagkil etsin Hamin bes adadin camini tapm.

A)340 @341 C)342 D)343 E)344

LLG e
%J—

THHHIE 484 415 6 =2

'ﬁ":‘ﬂ

% =J76 258 =v 16 <oy

94. 2va 162 adadlan arasinda tic adad eb verlbsib K, artan handasi
sisik almib. Buadadbrin camini tapm.
(A)78 B}ISS C)as

& I
5 d, B8 g=6:2=3,
ﬁ):.fa-fsz =pat =12 4,=4, g=1a3=5Y
%:m =3 =¢ BE+Ti+3Y =

D)98 E)38

T3
]

1%
o, 3
95. —1, 3* — Lve ¥ + 2 adodlari adadi siksila amala gatiir. x4

tapin
4 -2 B) -1 )0 (D)1 ER

5):__}, = jﬁ.}."l&
o

4fatg) = ah e
A3 =3 =3 4t
-3 =144
K £, b £

=

r'_""‘—'u — i)
96, x-inelo gymetinifapm I, 5-2* — 8 3-2* —2va3-2¥ +2

adadlan handossi silsila amak getirsin.

-1 B)1 )0 by-z Bz
L a 2
{1:‘II€"'£5 £, = g"l' f’s
[a2%-2)" = (50" @) (3 2hea) 2ot e efax
(3% -a)* = (5¥-3) (3t +e) Ay =+ Eh -r*.:;";—
912t +Y =158 4 it -nat 14 P b B T 52 )
18- fa b -t ~r oy =0 F {Eff -0 5 *=1
Ef -2f mlp=0 t":_s": T
=)
stt~t-tn=0 @

D= e =) g3 (o) =4+ 72012 1=1"

« 0 g=50 va gt npid <

it
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97 Altnci heddi 32 berabar dlanadadi silsileanm ilk on bir heddinin
camiri tapin
A)6E BE)16.3 C33.3 (D)33 E)3
- Ayt Oy - =
DLE-B 5f1*.:*_a.‘_._1--j-f50.=-'f'f =3 M=22
08 Odadisililads @, = 5 oldugunu bilask, omn i1k 29 haddinin
camiri tapin
AYT3 B)lo4 CH116 D433 (E)145
)
-SH—TT“ 18=0, 28< 5.88=145
99, -1; 2; 4; ... hondasi silsilas verilib. 128 adadi bu =ilzilamn
negana haddidir?
ENE B)7 Clé D)3 E)1o
- -4 -
b=t gotoy r%.h_jzs
=
‘Eh:%_‘- ;1;“—1: = { l—g_}h_[ =448
Loy qae=tay
—{=1
w4k w=§ ‘Err:ﬂ.!
100, 32+16+8+4+_ . camini tapin.
()64 B)76 C)48 )86 E)s0

bzl cL-_-% olea. Sonsur wmnfew hewoleti sifsils

]

31
f_‘i' 4= I-r

3l
a1
F3

= Bt

101. 9dadisilsilada ay = 14 v#a, = 26. Silsdanin iyvirmnci haddini

tapn.
EVES

B)46 CH4 D)30 E)32
d=lemfa ety 2,
-3 & 5

@, = og+fo-alol =26+t A =AE+2a=H]

102, 3 5, T; ... adedi silsilasinin birinciden baslavamg necs heddini
gotiitmak lazimdir ki, bu adadlarin cami 120-ya berabarolsun?

A (B)1o C)8 Djl1 Ejl2
a,=3 d=2 &= fam h=7
2 pfdin-f -
Sh_: Ul j-hzm—i-h'——duﬂ.ﬂ
3 &,
L"‘ﬂ-nzﬂ_ﬂ
1,4l w=qz0
nl+an—120=0
o —fAgS
CFR

M,z o

103 Hadlari miisbet olanhendas silsilbda b, = 12, b = 48.
Silsilamin ilk bes haddinin camini tapin.

Ay (B9 C)-93 D)45 E)-45
£ fg e £t grofs _ it v
=t R S S
!.‘!‘»':ﬂ..
£ g =dtiy=3

2425 gy g
g Ty =93

5, -

04 Hadlari miisbet olanhendes silsilbda by = 9, b = 36. Silsibnin

ilk bes haddinin camini tapimn.
Ay 'EE; B34 €373 D)36 Ej32
R
5 - 'g,ﬁ.s:-f} * ﬂ:g,-g, é:_-i_i
5 li,—-f 3 ris-—f_‘] 8 Ez Ty
S = = N3 951 e Lac
1.1 1 T TR Y

105 3-a bélinan va 300-dan béviik olmayan natual adadlann camini

tapin

@9150 B)y2050 8930 Dj8030 E)10050
E {4154, 4300 = .?.%9 BD = 30535 = 8 44D
@,=5 d=F G, =30, w=?

S4Elu_f)=noo
545 1a-5 =300
TN =3go
iz hoo &

LU

106 Handas silsibnm birmei haddi 30ca, altine: hadd E -a
barabardir. Sdsilanin besinci haddini tapin.

7 2 5 1
@1l Byl 012 )1 E)1
_ _15 _
b= 30 8‘_E §=?
R I N N BT
f=£ ¢ g = fib= e ts'E”m'Lﬂ

"ﬁ%s 3*—%

&s=%,,-::-y"=50-{-;_’]" :3:0-:—; “.'_ib:-g—:-{-g—

107, Ik il heddinin cami 4-cii 5-civa 6-c1 hadlarin camindsn 64 dafs
biyilk olan hendasi silsilanmn vurSunu tapm.

Ty

108 Handes silsibnm ik iig heddinin cami omm 4-cii 3-civa 61
hadbrinin camindan 8§ dafs kicikdir. Silsilanin vum&inm tapmn.

£\ B)3 CH D)3 =8

ot B 4, hwboglher grEedad] @ §=2

bt by +h, 616,18 I bt
§7=a°
E=2.

@; B3 OvZ  DVI B3
AR AN S S 72 S A hs gt
faboth, Baehgibg Plhrhre) @ K

4
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109, 9dadisilsilada a; =9, gz = 15 olarsa ilk 13 haddmin cammi

tapin.

AYT20 (B360 180 D3390 E)183
s Bty o 2445 o YR e ayog5e

ST P 5= s =TT ys=avas=zéo
D50y 45-s & SO,-dc= 3 -323=0-L =
OLTE,—'T_—T—l‘ = @,-dd =3 -23=0-L =3

Byo =0 1= 24 13 casdL=us

110. Sdadisikilada @y = 12, a; = 18. Silsilanin ilk on haddinin
camini tapin

(E150 B)103 160 D)200 E)230
Ly _
5":; “"1 -fn:.—-—-—'a:""' 18 -.=ﬂu—31‘:' AT = 45-40 =150
e P8 _ 4311 ¢

- = = — =Ad =% L =1)-F=
F = =18 P P e S R R RN

O =l el = pie=2y

111. 9dadi silsilanin fargi §-va bambardir va onaltwe: heddin 309601
toshl edrr. Silsilanin birinei haddini tapin

(&0 B)-63 €)35 D)72 E)62
L gy 20
d=6= == o30,=6
a‘T'& =fH0Ac 60 2T 10
a.ﬁ::m
aﬂ:ﬁl.r-rﬁaé

A=y -t ob=30-15 g=20-90=-10

112. Handasi silsilanin 4-ci haddi ils 2-ci haddinin nisbati 9-a
baabardir. Dordiineti haddin 108 oldufum bilarak 3-cii haddi
tapin.

(Ajtis B)t24 C)+48 D)+72  E)+32
é__: ﬂq:iﬁﬂ ‘E;:-?

4

h g Bab, g ms fe3)-r e

-

e -4 f=*af

g'=3 o g=t3

113. Handasi silsilanin 7-ci heddinin tigtinet hadds nisheti 42, ikinei
haddi 3-2 baraberdir. Bu silsilanin 4-cii haddini tapin.

) B)7 C)s D)12 E)l4
b &9
?zq: E:E’-:'l?rcs’?".ch“ﬁ'il‘:"!-
§==5 f=t 025025 . =6
by+b, = 72

114. Handasi silsilanin hadlari Ib — b T sattind ddavir. Bu
3= a0

silsilanin ilk 4 haddinin camini tapin.

by + by =12,
115 Hadlari by = 2b, sartini Gdavan hendasi silsilanin ik dérd
haddinm camini tapin.
A5 B)14 Cis3 D16 E) 12:I

-— — - grlr ILf.J _Eh;,t
b,=2-8, jﬁ-ﬂ—ﬂ. R e =g,

_ ﬂb‘_ 1 v g,-g=1’-1. ¢
g"__I‘E %:' ; g d=1a ﬁ:s'f;*'f)gw:
bebog > gel £ (Dot R

i 2 L Y
=14 T T T
=il sof.s x R~
16 Handssi silsibda by = 3,0 = 2 b, = 48. 5, - tapin
A0 B)%6 @93 D)o E)92
b (3] 3 (1) 3(3a-n)
= = a— =5 =
5= = 55 PP ; 2 oad=03
b= E{_qn-f S.=9%
RN
DR T
Ti~{=y
W
117 odadisilslads @y = 0,7 vz d = 2,6.Bu silsilanin 50-den biviik
olan i1k haddinin némrasini tapm .
&0 B)13 Cilé D)13 E)22
Ay=50 = A d-(n-1 50 e 54,8°5.6
h_:? OF +3,8 [L‘n-ﬂl =50 YL .‘i;.-%
DHH,W-’la;?iz LR
8,6wn-4% = .
’ ; e =10

16 E04,E
Lin= 50

118 odadisilsilads @y = 1,3ved = 2,5 Bu silsilanin 30-dan baviik
olan 11k haddinin némrasini tapm.

@13 B)12 o D)4 E)13
Dpzgdelin-1i=30 wne? "
1,3 +2,5(n-1]=30 Y
15445025 =80 Hov4L M3
Ahn—tdlsi . -
&5% % 304dd e wighe v =1E
1,51'1_};-3,1',1 D-“__l'? 0
nE LS '

119, Handosi silsibda by — by = 24, by — b, = 12. Silsilanin

Vg tapin.
A2 BE)3 C)4 (D)2 E)3
bob=at b obgmar g sl
by b=t b-f, =12 §1a =44
G

120, Handas silsikeda by + by = 18, by + by = 9. Silsilanin vurSum

A4 E)78 (€80 D)82 . E)84
- )
f-bs bofiesa S5
Elt S‘g_; > %:3 gfg‘ ’ I.E =%z S‘r: —1—-—1{#""{} :Ef-—f:
gf._gaf;r_as,__m d—-r_‘?u
af, ea5b, =¥ )
CFR A =F2

B =2

tapin
(A2 B)3 CcH D)3 E)é
botbzre  Lyq+fq=1
btb=8 gttt
§ 9=1

q= 2
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121. (b,) hondosi sisibsinds b, = 14580,g9 = %.hrancbsi silsilada

b, = 20 olan haddin n némrasini tapin.

(&7 B (Y] D)9 E)4
Bzt g
Aysan (9" = a0
() 20t i)‘
s i9may  Fu3T03
L =
H=gsi=} gq,_:'r-iﬂ

12Z. Handasi silsilanin birinci ve altinct hadlan uyEin nlamqi v 42

batabardir. Bu silsilanin ilk on heddinin camini tapin.

A0, B)27; (D272 D)227;  E)128-
bt ebge abdendve
f,= §7 =328 y=2

% '[ﬁ,lﬂ"'fj E.[rn_{} {_.[{ul‘-[.._,q) 1023
5 1'l-‘f = z *;’“ —_4}#%

123, Miisbet hedli handas sdsilbnin birinei va veddined haddi uyiun
olarag, iva 16-d1r. Bu silsilamnin ilk salkiz haddinm caminitapin.

155 253 251 1o o
@74 By O Dy}~ E)=2
f=2 1‘
17y ﬁ,f: ﬁT.ﬂrﬂ ,i_ézﬁ,’;ET:{g_-_:M.q:w
%q_:dE ﬂft 5'-|'=;L.‘ > !i',:.i
Gyt LU0 i) ass
T gt [T - - Ty

124, Ddadisilsilanin yeddinci haddi 21-a, ilk yveddi haddinin cami
103-2 bambeardir. Bu silsilanin birinci haddini ve silsila forgini

tapm.
Ay =6d=3 Bla, =%d =2 Cla, =5;d =3
Dygy =7:d=4 Ela, =4;d =2
- a-eny _ 2H-15_ &
=21 Ll T o
s d= =T =T
e B - _
ST t=wes d=g
@y b={os = @y -3l =45-3-1 =15 -5=3
Uw:{ﬂ.ﬁ!'ﬂ- ﬂ_[g 4
&, =15
125. 9dadi silsilanin altmes haddi 135, ilk altihaddinin cami 103

bemmbardir. Birinci haddi tapin.

@3 BZ O nZ 0%
(L, =1%

ata
G=-2tfe ¢ <10y

(& #4n) 2 =10}

I:I"Ji-q'-_l' :fc'_b

a,s= *‘;_3”43 JH-38 gy

& ]

LFR

12 6 odadi silsilanin binnc haddi 10-a ik 14 hoddinin comi isa
105 0a bambardir. Silzsilanin ondérdimci haddin va silsils

farqini tapin.
Aygy, = 180:d =8 Blags = 150:d =9
ay, = 140:d = 10 Dyay, =120:d =6

E)a, =110;d =7

oy =10 O, =140
it e -8, {w-{0_ 5
= -4y =405 o Byt MO0 B0
51‘4 a M © ol = ig—1 ~ 13 T 1
[lo+a,)  =taso & —to

fe40y< fosad
{0+, =150
[LPRER LB R
127, Sdadi silslenin birinci haddi T-ya, ilk on ki heddinin cami 66-
vabarabardir. Silsibnin fargini tapun.

2 5 1 2
@-7 By 0O-; -3 EB-;
o= T

13-4 ft ™ a1

J BBy e
E]1:|._ N i

[++a,) & =66
oy, =666
T+a,=4
A= 1-3
4=l
128 Ik 3 haddinin cami 6. dérdimeii, besind va altinc hadlarinin
cami 94 olan adadi silsilanin 13-ci haddini tapmn.

120 Ik iic hoddinin cami 12, 4-dii, 5-ci va 6crhadlarinin cami 6%
olan adadi silsilanin onbirinci hoddini tapin.
(A1 B}63 C)63 D)67
OybOa-k 0, = 40
A FQg+0 =L

E)69

pa, =11 (@, =4
=
5-1

30.=6%  (@g-13

130 odadi silslads a: = 26,5, = 184. Silsiann famgim tapm.

A B C)7 D)10 E)S

Oc=2k
SS:ML E=12Y
=
{B,ra ) u=11y
D+ a, =484y =ug

(o5 -wolj+ A racl=ve
a0, -6l =Yg
dab-c=yg

5a-d =y
of = 5d —¥¢
I::{:E-

AN B)138 €132 D)100 E)102
Ild-f'ﬂ.,.-i'ﬁ.l:G 3[11=|; aa:-i _og-m,  aa-2
N+ Qg+ 2. =96 Zag=8% JAgza1 T
hyg= ¢ = agefoed =31+ 10402432

3

2, = Qg+ Ei:%+s-j§-:&3+£-f§ —13+38 =Gt

_Gg-dy  za-Y :_rg

e

&
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131. 9dadisililads oy = 16,5; = 84. Silsianin fargimi tapm. 137 odadi silsilads @y = 2, @z = 34 ol sa, oy;-i tapm.
()4 BM C)3 D)3 E)2 A (B2 )52 D)20,5 E)36
0.6 = OLym iy =h 18 =¥ Ao @s—0Oy 3M-2_32 g L AL LAY
g _ 8ty f5-1, ia " a2 T % kS 1
y=g e 3 sty A s
Gia‘;am—[isﬂa}d:5L-1=3--.§=?>'-'I=2’-=i'2- — A =T B
0% =BY | Gp=Lb
A= BHY
Ay=4L
138 odadi silsilads @y = 71,045 = 93 olarsa,ay-itapin.
132, (o,) adadi silsilesinds @, = 10,d =5, @, = 55. 5,-itapm. A)B2 B)64s 87.3 D100 Ey74
Opn oy Oy n-ilap
Ay210 EBy275 300 {325 Ej3s50
Qoo Oy g HtEB gy —pa
By = 0—1+d‘|lh-_{:| 5 = Eﬂ'—‘“,.{o a 8- 4 e~
pl=] =
o+&([n-1) =55 . mfss, Aq=t2
=— =+ o= B [ e
1055 v -5 = &R e 7 |9=f5a=s -'—Z—Q:mu:%g-—i:ﬁg—:ﬂﬁ
5n+5=55 o
En = 5D
h=1m
129 Ddadi silslads a; =5, 0;; = 43 olorsa, g;o-ufapm.
133, 8+15+22+__+71 camini hesablayin Aus BE)24 C)33 D)34,3 (E)335
A)350 393 CH00 D}M23 E)530
@ ﬂq_'l"&rhva _Eﬁ_qﬂ -1y
=4 _ y Q== -~ g s
4u=do <y
ﬁ:m—a:# Y By =
=% Dy =1 Q.+ 1
15 Ty M43 _ B sk
Bz Byt ol fi- L Ehar iy s
w3 Oyt el EE+TE+11+,._+'+1=——SJ’;1 0 = 2 A =
o= b4 - 1) wa ao 2
-, = = — 4 = — = kS o g - - - —y -
4%t = a to=og o0 140 Sdadi silsilads @,=-5b va @y = —4,8—dir. 16adadi busilsilads
o p =% A
4 = %0 neganci haddir?
134. Sonsuz azalan handasi silsilanin ilk iki haddinin cami 4, biitiin A)l4 B)16 C)13 D)27 (E)28
ln:far:i.ﬂjn cami G-dir. Dnun\uﬂigmutapm. . . d= ﬂj—a1a—'-|',8—[—5,5}:-—\1,%5,5: ol
Ay B)2 (GRS D)ty B -3 Og= ogdlne =i we?
i L ~Eb+0[n-1) = 4C
E e S=_f-=g fifi-gt) =1 R
IL‘TJF T gh ) -y f oElw—tl=les5 g
R R e e o8 luei] <1
~q, £ (4=l =L i_y_a n—1=24,6:08
0= i I vt S,
' 'L:%:[H-l;,} 8 __  _: I}‘L_—. 1_!.1:'-'-% wo ATz 2 R n=1b
f__1 ""['1:'33'["1'—'H_ . T=f% 141 Cevia tizarinds 24 ndgts geyd ohmmusdur Har biri bu négtalarin
iyl TZfr—e ikisindan kecomakla nega diiz xatt cakmak olar?
135, Sonsuz azalanhandaii silzilanin ilk iki heddinin comi 3 |, biitiin APS6 @l?ﬁ C)246 D)236 E)226
hadlarinin cami ise 57 -dir. Silsibnin vunfum tapm h;"ni-{;, 1 dam grq_EﬂM. J,‘g,.v.d.:li-; iy 95 et w5 f 7,
1 1 1 1 1 " Loy
AR B)—1 1 @:l:; E)x3 M::I-Thz—dnan qp.i'ﬂ-unmj-{aﬁfa ﬂn;if :
|:'l|{‘1 £|1+£'1'T-=5 S-—n—-—ri :5'%‘ fF'[f‘E{}:E‘ﬁ Tﬂq't?lﬁ-lh‘h qm 4 mﬂtﬁhb u vt I
wehuss é"'“;ﬂ_‘j s -g's 15 wnooondd gy gy fa Bixfasin  deesthe. 1 A
s - T+g  _ dE T ; R CYE] _ -
%“5’3 = Trg, —= = ngf‘__?‘_ CEean {4l 1 13408 -T-:e.} = Apdd =114 a N
= 5T . pes 2 e
[helltg) — 2 q_*-.-_‘f & g R
5 _Ac 1_: 1 142 odadi silsilads @z = 12,a,, = 5 olorsa, o;7-nitapin.
o i-gt = B AN (B0 C)-1 D)0.5 E)}1,5
136. Ddadisililada a; = 7, 4y = 43 olorsa, o.-nitapin.
(ANs B)25 )36 Dy125 E)1825 d= 895 _5-52 -3 __,
n-x ~ 0+ T FT
do e W% ap a-{i&:ﬂsz%ﬂ:ﬂﬁ -
15— 18 T a7 -
fg=3y (g = o+ (- =5+5 =550
§
O =8yt (E-d =3 43-3=F48 =10 | o g R ) lr
L -h__a _dset A p=0
4 TVeT TR T
=2

LFR
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143. Handasi silsilanin birinci heddi 150, dérdinci haddi isa 1,2-dir.
Silsilanin besinci haddini tapin.

A3 E)0,123 C)0,23 (D)0.24 E)2.3
b= 150 e
! £" D'" '{;s = ‘rlj.,:ﬁ =AL0lz B lY
f=1a g'e b, b z420150
"u 4 A (_L:I:
gs= . "{T: ‘T s
1
7= [‘}’
E-'E—“N-
144, 4 bilinen va 4£00-dan béviik o lm ayan Witiin natural adsdlarin
camiri tapin
A)20000 B)22000 (€)20200 D)2200 E)21000
WEE410 4, +308av00 . HTUE0 o W; e o 02 6D =
A
= A0and
e P
d= 2, e ol a1}
a,= o Ui [uet] slion
- M L — U = 0D
1L "';'F'-:"lD'D
= o
145, (by) bondas silsibsinda by = 6 v2 by = 24 bg-mtapin.
A4 B384 (L)% D)48 E)192
b=t 9
e b=bog'=2uv=me
¢ = bibsan oy
g'=y

146. (b,) hondosi sdsibsinds by = 256 ve by = 64. bnitapm.

1 1
A7 B); 14 (D16 EYaz
x {
’E‘ - ﬂ -llil 'g’_: 5’%:5??:?’5
BY

@ E by =6V ;.sgh——.zﬁ

14

9=5

147. 9dadi silsilanin fargi 12-dir va silsibnin 19-cu haddinin 2 3% -ni
toghil edyr. Odadi silsilenin bianc haddim tapimn

(A)168 E)-130 C)100 D)-120 E}-158
d:mzﬁtm-ﬂb_—'::fu:,m’ _;;,a,m_uu_ yg
foo 5 ht{ﬂ—&ff{ﬁ'i
a=Y48-4912 =
=L aqg=-1C8

148, Handesi silsilads b, = 640 b, = 10 vz g = = cldusunu bibrak

08

(D7

)&

£,—40.

LFR

149 3-a bblinands galigda 3 alman, 20-den boyiik va 10001 asmayan
natural adadlarin sy tapin

A)NS0 Bjio2 197 @196 E)100
a=4ik d=5
Gz 838 22+5[(n-1) = 99¢
In'l,:? ARy I-5 =190
{5 +50 =998
Sn=aq9g-{§
Ah 2080

150, Handasi silsibnin 11-ci haddi 25-2, 15-ci haddi isa 4002
barabardir. Bu silsilenin onificu haddini tapm. $u=7

AB0 B)200 {100 D110 Eyim
g-": a5 g15: -E“.q_'r
- = k=00 i5-qgea)
b= %“H_{’? b =tov a5=fe=2
b= Ly
= g=2

515"" {I“q? Vﬁ'f"’ mU= e

151 (o) adodi silsilesinda ay + as + ay5 + @7 = 40 oldufimu
hilarak, ormn ik 20 haddinin camini tapen.
EVi B)400 €200

o Liv]
Eﬁf@Tﬂ' 20 = fo,r0,)) 0= 20 40=23me.

D)240 E)40

U+{C = 5+ =4+90 o?.dﬂ-ﬂ'mdm
Cr By =gt By =Byl g _
Byt Bg 40t M= (0,400, =4O = (Lt ag=H0L =22

152 Hesablaymr 1— tgi{m/8) +tgi(n/8) — tg*(n/6) + -

-7 1--7 1+7 3+-7 I+T
2 B) 2 £) 2 @ 2 E) 4
1 1 _ b it
'&'3%:%; ‘L‘E‘E_u__ :%; '}E‘E=[‘E i
SRR IR U5 g g
ﬁ 3.1" =L 7T B T [F—ijﬁHl 3L
[E] =
3dE _ 25
P

153 Hesablaym100% — 99% 4087 —07% .4 4% — 3% £ 2 2=
Ajgoog (B)3050 C)30 D)3000 E)-30

= {400-99) [to0+8) + (93~ (998, + [ -3 (043 A}t =

=BG AES AT+ 3 = B, 195 +19 = %-m: 5{—1-5&:
a,ah A4 3,=199, n=f — 4ot 5p =SB0
T+ uln-i) = 1d8
24 Uney=qq4
Yw-4=rE3
Yia = ane
W= 50

154 Ddadi sissila tagkil edan iip milshet adadin comi 30-a berabardir.
dzar bu sdadlanin duincisin 1 vahid azaltsaq, ligiinctisiing 10
alava etsak va birincisini davizmasak abinan sdadlarhandasi
silsil taskil edar. Ovvalld iic adadin hasilin tapm.

AT 310 C)y729 D343 E)340

) wa‘“}ﬁm{‘ : a :m—iwm:z.
Ly +0,+0 =30 O, myomy '

dneth O Se4d Oy =1o
By =20 Oz 4048 =10H=1T
0,=40 8% =fjo-dtf [0+ ) -

ar;{ﬂ-d. § Bl = 200 4100l - ool el 310A%=510
a,=to-4 14 d* +od - {{g =0

ay=40+drio } Dy = 15 0§ =t =in

d=-5%42

ely=% dy= 1% Sdamin



Pw r;d.r'cuq_wﬁlfi_m|r v wditd s s haneli sif ety d.néguf

L+k+ic

155, kciheddi @, = el
Indd.i.njncami.nitapm
nZ—In n®+n
4) n+1 B) n+l )
PRI 4

L=

LS

diistum ils verilan ardicillifm ilk n

n? +In nf+Iin-7

Rl _

- kLt Tk

3—“‘"1“—“'”"5"1‘“* Sl

LT ¥l

S"LGﬁ*‘ul ta 3‘\'...'”:'“,,;*'1“—

niy s

_[u-\-l} 0 _mantto]
= nf

L EE] ot

{mt}{~—~

% i L.

156, x-in hans giymatbrinds 2, %% vz 2%*? ifadalari handasi
silsilanin ardicil hadlari olacag?

)2 B C)log,5

LR T L O

Iiul.‘j v

E)3

Dylogs 2
1

ST

=3

;1*1 =T+
MEEE. o
o= A

157. Handasi silsilamin birinci ve tigiineii haddnin cami 10, ikind va
dirdiinecit haddinin cami isa 20-dir. Bu silsilanin vurigum tapan.

@2 B): 0-3 Dy-2 B3
£1+%5:{D
borb=20 g+ diq <20
"15? D,f[{-ﬂ%ﬂ: 0
nb-iﬂ =40

qr:l-'k:

158. Handasi silsilamin birinci ve tiglineii haddinin cami 30, ikind va
dirdiinecil haddinin cami isa §-dir. Bu silsilanin vunifonn tap .
@% B)S Cj% D6 E]-E

yalby =20

b
&Uﬂf"‘ b=t b, a1 hy g=0
nl"[L%-tJ"E';\] b

159, Sdadisililanin 11, 2-ci ve 3-ciiheddinm cemi 6, 21, 3-cii va
3-ci haddinin cami iss 22-dir. Bu silsilanin silsila fargini tapin
A @--I- )28 Dyd En

ﬂ._ﬁ(’ﬂ.._.\-'fﬂ:.:[;

Qo A G5 =% 2 a +dvrpd +a,420l =02

O B0y +Mo =23
[

i =21-6
wd —1¢ = d=1g=

160. Ddadi silsilanin barinei. ligline va dérdinci hadlarinin cami 8-3,
ikinci, dérdiinci va besici hadlarinin cami isa 235 berabardir.

=7

Bu silsilanin fargi tapm.

)3 BEM )13 D E)7
Bowf,+ Ay =B
Elu 404105223 = 6 rd 4 0prde ad =23
.,+Cl=_,+dq+'35d B
g+3ch =23
CFR =l =3x8
=15
>d d=5

dﬁﬂﬂE"E:;E
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161 Sdadi silsilanin ilk n haddinin cami 5,, = 10n —n® dilsturu ila
verilib Bu silsilani 8-ci haddini tapm.

A)S B)14 ©€)-3 D)9 E)3.3
Deach v o hareoleti Silsilmein com di chuau l.-?.','-'f-l.-':ﬁ‘«m‘i‘
Lelanilan notd hadoll I:L,ﬂ,rﬁl:i',l‘.l, ifa 'I:?-q'lLE’a- £

0g= Gam Gy =053 (s05) <40 -64)- (F0-UG)e 162425

-
Gyz S~

152 Ddadi silsilonin ilk n heddinin cami 5, = 12n —n? dilsturu ila
verilib. Bu silsilanm onuncu haddini tapin.
@'.-' E)-6 C)-5 D)-8 E}9

Qo= 8- 5y =hd to-pnf) - [12-9 -9%) =ha0-ron) - (808 - B1) =20-27=-F

L6 3. a, b, c miisbat adedlan vazildid ardicilbgla handssi silsila amalk
gatinirsa, log,. b-ni tapin.

(@05 E0,2 €)1 2 E)S
A LAy ie

o fe Epﬂm:%:hﬂf_t “T{"Sﬁg T 1=1=ns

%n:ﬂ.l:..

64 @ b, c milsbat adadlan vazrildiS ardicilbgla handasi silsils amal
gatinirsa, log, ac-ni tapin.
(a2 B] £33

-5.1: &G

aE»ojé-ﬂ,l.‘. = f&gﬂ g":i &ggf:ﬂ-z’#ﬂ

D) En

R

i3 %-_-‘1- %ada dlari yvaziddiss ardicilligla adad silsile amala gatiresa,
%+ i—; tiava barabar olar?

405 E)0,2 1 (T2 E)5
. . u _ A

oﬁuwmsa&m?ow E_ii+i

4 T

E*%"é'[:a*exj‘ﬂ 5=

166 Handesi silsibda by = +/3 dlasa, ommn ilk dogquz haddinin

hasilini tapin .
fA18143 Eja1 12743 ma7 E)9/3
%i-%,-%@ bobg =Tz aay = gNE = 20T
=
S
ﬂq%h; =hka >
b, b=f -1
3 B = L
T N T s T N e
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167 Debdisilsilada o, + 2, + @y — 4 Itk 11 haddinin camini tapm.
@ B)22 120 D)24 E)15
5%:“_‘%-%-44: Dg 44 =144 =11,
Dot Ag =28,
ag=
Rp=d

168. 9dadisilsilada ay + a; + oy = 72 olarsa, 5, --ni tapin.
AM25 B)391 @4-[#9 D32
G40
-C_.‘lﬁ:u—-—rg' g =0, 1= 294F= 1B

G"L+G:|.+'J1-;= CLEI'-EBL-t- Cls--ld_,—lf Byt td = 3&5__‘_-{_;‘
D\B'-.: aL

E)384

169, 9dodisilsilada a; + a; = 5 olarsa, 11k sakkiz haddinm camini

tapin. S,=7
A0 B)2.3 @20 D)10 E)13
Byt
Op= 200 = fapragiyz oy a0 Ju=5 4 =20
8 =348
170. Sdadisilksilada @, = - olarsa, 5 -iitapmn
A B4 C)13 (D)26 E)27
0.4a +
Sq:—‘-l—i.'q = ng U R

544 11
eS8ty

173 Odadisilsilads @y, + 3 =Bvaa,

- @y = 40. Silsilamin fargini

tapin tapin

(B3 B) 6 c)p D} E)S
Q1+Q5: ﬂ,{ll = BaG, =40
Qn:‘b‘[ L‘.Qq =40
ﬂq_’:{f}
d=-20 oey 6 o
a — L~
ﬁ?f::f:

174 odadi silsilads @, + 3z = 24 va @ -a; = 60. Silsdamn fargini
tapin tapin
A4 DM (Ey7
Clurﬂa =0
k4L =GR
ha=5
d = ~a, =12-5=%

A=
175 Ddadi silalads a,; = 15 oldufum bilask, ommn ilk rarmibeg
haddinin cominitapin. Sag
AYT30 B)93.73 D)725 (E)37s

B)35 C)3

Qi4og=4a, =y
Qo= id

C)300

_ aﬁﬂ:hg _ _ —
e =g A5 = QA5 T {545 = BES

176 3-a bilinan iigragam i natural adadlarin cammi fapm.

AN30150 B)3303500 C)350350
@lﬁjﬁl} ENio1oo

- — - Gape
Q,=40%  d=3 Aype=9 99 Sam: ﬂf-;" =2 300 -

Lo =9F9 4053 [h“lj

_Apa+sse
0L+t n—y=a3g = weo=é5750

YR L S
3 =73 an+39 = 999
T = D0
W FEo0
171 Bdodisikilado a, + a, = 8 olarsa, omm ilk doqquz beddinin [/ - -2 PO lnan Ggreqem i natuml adedlarin cam ini apm.
- 2 (D9850 B)9SS00  C)10500 D)SSSS0  E)39600
comir tapin Gyt
(a6 B)72 )18 D19 E)S0 Q=100 d=5  ag=gas
¢, - Getay @+ £ 1,5 2495= [0p+og-E 1o0+945
=5 3.g-2 % g 9 g-tg-35 " & 1= 120> 38 550
] 9 =3 Sw 4352095 o &
_ Snc ongp
Qetg=dy 4y = h=gpog
N=4fp

172, Odadisililada ay + 0z = 24 va a; - gz = 60. Silsilanin fargini

178 o, bucaglarwun dasmcs dlplisi adadi silsila smala gatinir, bel ki,

oy = 207, @5 = 307, co5 &5 tapin,

tapin tapmn. 1 3
Al B)3 o3 D)4 &y @o B 0 -1 D)3 By -7

Q+0: =20, = a4 (y.00,5 G o =20’ ol =30

@, =419 Ry 41 =60 = .,

’ @,=5 e e S
31 a &
cl=o,—o, = 12~5=% d=5"
d=y os=odotiel = ooy py.5ts
T 20" e op®
ol o =as” Md.ls_‘:CD!:QE‘.: o

LFR
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179. Hendasi silsilace b, = V25, by = 2 olarsa, 2= nitapmn
AR By C D)L5 EQ.3
B4
rg-.—_ 53:‘3,:‘.'!.-_;15 :;;'5_%_;;'31‘-_13 S _ lhfi’f'f], g.[!r;___r:l:

%2 g1 g
_ RN g - =g ) .
Gt LGSy gt —1
=Fp‘ﬂ:{ﬁ)*ﬂ-_f'ﬂfafu:n+¢=3.

92>

180. Handasi silsilada by, = 3, by = 6 olarsa, 5,515 nshetin tapm.

)65 B)63 C)67 D)61 E)69
1:%:%1:5:3:3__.
B . 3
Ag=g) &5 -t [t -
5(.1 "Ss:% J? f,]._ ¢ q‘.-;] - 'E,-I"E-_!J igh] g : :fﬂ:f«tf-
4~ q g- LTSS
=&Y +f=as
181. 12-dan §2-ve kimi bittiin cit adadlarin comini tapin
A)1620 B)1452 Cy1610 fOy1692 E)1582
=14 d= +2
a, s . ) Sie= g as =
z8d=da48{n-1
" afn _dadgd o _8M
fA4dr~g =) S T
A +i0=04 ST A= 6.
An=34
ho=hp
Oyp=82

182, 17-dan 93-s gadar olan biitiin tak adadarin camini tapm.

(A2240 B)2220  C)2260 D)2200  E)2280
{11:'1'3- 5{-::[,
00

Q= 5 = 434 qun-0 5%*—”%'”0:

1549w =35 :%.Lﬂ) — 4800 =

On =80 2

W=4p = 2dYD

Qo =05

183, 3 7; 11; .. adadi silsilasinds 5, = 300 olarsa, n tapin.

A)15 B)16 (o2 D)6 E)-12.5
Q=3 dxy et L;[H_{}-H.=3un

o, _lagdlv.g (B+aln—t)w=100
el L Py
2 (At am-1)n=2n0
Intsl —noo=0
Tz g o g2 [-100] =
=d+ Ao cowofzpat

’L=_g.,rﬂ =81 w=ta
184, 3 7; 11; .. adadi silsilasinds 5, = 210 olarsa, n- tapin.

A8 B2 @ID D2 Ejli
—~4 44

[ = = e =T

=y d=y -

LY (- e e LIS ]

22l o e L I
=0

l:fH A [h—t}'jm. =140
{(3+an-ghn =240
[@n+tn =ato
Ant4 v -aip=0
CFR fn=4—y2 i)
S+ JEEO=fE8 =yt

185 Handes silsibda by =9, by = 144 oldwgda, byt tapin.

AW BY74W/Z  C)36 (D)72 E)108
1544y sy LI LR P WY

EL e R =]
s T b bo=dremd spqa=ra

56 Handes silsibda by = 25, by = 256 oldugda, b tapm.

A)R0 B )60 €43 {D)2045 E)2545
15
s, ngm:hs-m =548 =BD

187 Handss silsibda by =9, by, = 144 oldwgda, by,-m tapin.
A)36 B)We (D)8 D)2 E)24

]
Js: ﬁbgﬂg E,m:.lf&g-ﬁﬂ—_ G4y =314 =38

- 4N
lii!_ii"?::‘l %u.kd‘g'ﬂr'%ia: Boap =3 =42

128 30-denbévilkva J-2 bélindikds galqda 1 alinan ikiragamli
natural adadlarin comini tapm .

A)S00 (B)733 C)800 D)1000 E)900
o,=51 ST4EE 461+, + B4+ B8 = Edai-m::—*‘-:'i-ma.
d=y
440
0,=36=5145wnE =z =%
YE4SW =3[
W= gLyt
B =t o
=L

189 30-danbéviikva 5-a bélindikds galqda 2 alinan ikiragamli
natiral adadlarin cam ini tapm .

Ay@ B)324 C)405 D)700 (E)s03
LB LTy Y4, £ DL gw:&f"".wiﬂﬁ
d=%
Q= B =204 Tw-5
4% 45w =34
= 50
W= 4y

190, {oy) bucaglanmn dereca dlgilen adadi silsile amale gatinir ve
oy = IIJ:,cr: = 15 sin Ogs-i tAp.

®-:  m: of T

A =y~ z'fEh"‘fﬂv:.Sq

0, =0, +eyd = 10" FBY 5= (0320 = 330"
Sl B30 = Sl 366" 36°) = ~Sln A0 = %

?"Ig =C 'EE:_J&.-E,B :Jq;.gu :m—_&q-ﬁ’ﬂnﬁ
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191, Gdad.t 5115119 amab getiren (o, ) ardicllif venlmizdir. o, =

;, b, == cldugunu bilarak tgoq,-m tapin.

»E  ®-2 0-vi W3 B
061:%.:‘_?:5.‘]“.; 10 f:[?a,,;:‘i'gmu‘:i?{asn‘-aa'j =
oly= %:4?&_(!:30» =ty 207 _‘%.,

oy, = o, a5 26A AT
= 2™+ A =nap"

192. g-mn hansi givmatlarinds ela x adadi tapmag olar ki, 51 +

gt-*. 2. 25% 4 95-% adadlari verildiyi aira ilaadadi silsib
toghil etsin?

Ao = 25 Bla =12 C112 <@ < 25
DMa=5 EV5 <o =12

FHE s L asT grTl J.'%."

55T '*%,_4'5”"4. {_5:1 =|:L
E"i}vk [s*) 'L+[51,._}t+ 1-2= (5%
s L s (5L oo n 25 R 2oL sy =42
)+ (%) 2ot
f5*+5L1] i
i} ||:l+....|;‘,_1

B4 In = =t-lotfz 0 @-1'e0,

193, Miavyan hacmli kolbaya salinmus bir balteriva bir saniyyadan
sotwa iki balterivaya pargalatur, vemi varanan bakterivalardan
herbin da bir sanfyaden sonra ik bakterivaya parcalanirva s.
Naticada biitiin kolba 128 saniva arzinds baktedyalarla dolur.
dhvvalcadan kolbaya itakteri}-'a salinsayd. o, nega sanivaya

dolarcdh?
(Ey125

a=a(5%¢ f}}‘:rsgsﬁj_ia}:,

CI?{J,

i
a"'a R 5“:-13,

A2 B)64 C)16 D)120
g'ul gf.'L §=a wofbanan Lot i 'g,-”‘ibpf-ﬁm-t‘f'lnt—ﬂm
wefla g3 Bayiprign tutien.
g.f: g of‘gmara':{. g-a" T 2

ib_il.-ﬂl':_r 24;;

41T gHE

2’1'2?-

n+a =1a%
Wo=das ambyg-&

RfZ
&

dotandn.

194. Ik nhaddinin cami 5, = 3 — 317 ditstum ils verilan handssi

silsilanin ikinci haddind tapimn.
4)3 B); 0-; @_ £ -2
f,= -5 =a3-3"2 [2-8 ) o a g nedf e Lera3gn
_a
=
195. Ik n haddinin comi 5, = én — 3n? disturnils vesdlen adadi
silsilanin farmini tapm
A E)-6 C)3 Dj-3 E)-3
d=0,-a, ={5,~5,] -5,=5-25,=F 2-22% -2 e 1-3¢%)=

=f2-12)-2(c-3

CFR = -hi=-b

196 Ddadi silsila amals gatiran ii; adadin cami 111-3 barabardir.
Thind hadd birincisindsn 3 defa bayiikdiir. Birincd haddi tapm

AYT B)5.4 €)13.3 D74 E)283
Hot @y + 0y =141 2= 5.,

Jo,= Q= @5 53854

(o= {1125

ﬂiz.%#

197 2dadi silsilaamals gatiran ii; adadin cami 935 berabardir.
Utiincii hadd ikincidan 4 dafs béviikdiir. Uciineii haddi tapm.

@m B)153 C)7.73 D)23,25 E)3l
RF0q+0,=083 Ry =W, =q.34=1a4
ha,=03
G,=83%:3
B, =34
M98 432+72+12+2+ . cominitapin.
AY500 B)530 €318 D)520.5 (E)5184
Sonsuz axabor  hewdesi sifsifodic. £ -uwsa g=g%
Gob o 11 ey
f~g -2 =

199 Cami 13- baraber olan i miisbat aded adadi silsils tagkil edir.
Hamin adadlara uyiun olarag 1 4. 19 adadlarinialava etsak,

handoesi silsila tagkil edaniic adadalmar Svvalki iig adadin

hasilini tapimn.
AP0 B @SD D60 E)30
(40,4 0,15 br=g. b,
5a,=45 4% = - (2teed)
Ga=5+4 -9 -1, 34 = 44 bal el
do=5-el vt — oo by di+1iel - 63=0
- Dy = gts pa=Af+E2slyv=fa®
By = G4 ed 413 - ool =t Ao o8
d=2 oy = -2t Uw,dm mu.»aga{:
A=S5-z=a
O,-5sn-9 By @y =.1-5'- &= a0
200 Ddadi silsls tagkil edan s milshet adadin cami 155 berabardir
Szatr bu adedlann dkneisine 1 dgindisiing 3 alave etsakva
hirincisid dayvismasak alnan adadlar handosi silsila tagkil edor.
ohvvalld lig adadin hasiling tapm.
A3 B)80 )95 @105 E)100
0 4+0,+Q,5 15 b =be b,
2a,=15 t=(5-d)-(so+ed)
Q=5 44 =0G-b, 36 = 50 +5c ~fod, —ol*
et 5 —fv=n
o,z 5- =
= 5-d b, o~ %oy
Ay, =5+ 45 - doad b dy=2
I R Ry
&, =5+a=F

@pOp@ys 35 F 5405
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201. Odadisilsilataski edan iig miisbet adadin cami 9-a barabardir.
dzat bu adadlarin ikincising 2, ticlinelisiing 20 dlave etsak va
birincisin devismasak, abnanadedbr handasi silsda taskil edar.
chvvalki tic adadin hasilini tapin .

ANz B)14 (o153 D)17 E)19
4@, t2,=5 b =4t
la,=0 St=f-ol) [2nsct)
Gy=3 wn=5_F a5=6a+3d-zad-d?
a,= 3-o ~£ “’E;Mf’d- -t =0
L = 1po = =91t
i, = = _{ !
153+ 000 a4, b2 e _tosgn
CI:,:Q.
q;:-—ﬂi. =3
[ PR Q1.a1-a1:i-3‘5=f5

a,=3
o oti=ayazs .
. Ddadi silsila tagkd eden iig misbat adadin cami 212 bambardir.
dgzar bu adadlarin ikmneising 1, tigiinelisting 20 alave etsak va

birincisinl devigmasak, ananadedbr hendasi silsda tagkil edar.

[
]

ohvvalki iy adadin hasilini tapin.
A)100 B)103 ©)168 D)112 E)117
P lr B e Pl by =y
Sy =af gl!E:.d‘]ﬁ+d;-j_,dl
e = _E Al = 153 +4al-b
1 4—6{4‘1 3 ety s 2l 435 =
G.l—_ - - T-.I IJ1=—5.5 -
Oy= 4P 90 cljqd -4 H1=5
Y omEeEsa
4.5+
Q= r5=iy
B0y -fy= et L = (6t
——
——
s O P T = U |
203. Sadelagdirin: .\]8'\1'4“'8'\"4"' ‘-:B'I-:L‘-I T ¥ =
(De¥3 BuyT 08y mE 01
JR S L I o244 211
—gt ¥ ..'?,“.'T 3 ___33_'w-Jatg'.!..I’g,b'j'.!:gylga‘a:lzg‘i*a..aaa
=Eéﬁ:31@:
i + 2
ety o= . F _44_4a
D T R
i o
At % _ %
O T R et
¥

204. 9dadi silsilanin ilk 15 heddinin cami 20, ilk 20haddmin cami isa
15-dir. Silsilanin il 35 hoddinin camini tapin.
A3 {B}33 C)30 D30

Aty T =in

E)-3

A
dagy
Cyop Oyt + By 4 Oy b0 4 Oy p 5y 4 01, =45
aAp+ 5 Qg =15
Sty =f5-10
g Qy=—5
a-m =55

Rog=—1

_ QytO5e
555“’ i

P L

-5 = CLJH AR =

205 Ddadi silsilads ik on heddincami 13, ilk on beshaddin cami isa
20-dir. Silsilanin ilk 25 haddinin comini tapin.

5 4 7 5 7
A0 B)31; €297  D)E33;  ER8; F)i5
Oid,, + Q= ds

Do 4 Bt @, 0 4 0t 0 H 0 =0

15+ Sa,, =10
54, =24-15
Sa,=f

Fra =1

[EPE L
553%'25;—. fy 28w 425225

FO6. (o, ) ardicallsf adadi silsiladir. a;; —ay, + 0 — oy, -ni @pm.
A1 B-1 @0 D)24 E) —10

P N “loyFRyg) T 40— A0y =0

FETas

z - REAL ;1’: AL
A,.+0
gAY &gl
™ M g,
Qar+s =20y, 0,0y =10y

207 Sonsuz handasi silsilsmn cami 36, orun hadlarinin lovad ratlar
cami isa 44 8-dir. Silsils vunSunu tapin.
A3 B): 0% D)% &2

Tret (raf_
(-glreq)
3olt-g) =teg

-t =ipg
F-1zgHrg,
3?}:5 IE_hS.E-_:

BoFE g

2

i 5"-3%
208 Sonsurz honidasi silsilonin comi 6, otnm hodlarinin kvadratlan
cami 12-dir. Bu silsila vuufum tapin.

@ B 03 D): E):
2 2 4 5 3
Bt =-{*_'+$—- Lo 6= &g
3
£|‘+;: 2 &.L =L _[E'ET'HJ-‘-: it [-g)* ‘_,'_-F-;- 393,{.{_,?]:-{.94;,
- 9% =] -Cregd 1-ag =4
ESLES TR LN
wg =1
crod
§= %f‘ 2

P09 f(x) = x? + px + g funksivas: veribmigdiz F(0), F(Lve F(0)
adodi silsilanin ii; ardici] hadlaridirsa, p + g comind tapin
4)2 B3 Cy—3 o4 {E) -2

froyzol4poeg=q Q=g Gyz Pigrs Gysp

LFR

$9 =1t p14g = pigtt @4, =a0,
Pl fetpoe+g)'= 2 p YR =aiprgry
.-F-'.fu_]:;.n+P-_-P frp=dprig el
AP-piigrg =-2
B+ =4
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210. f(x) = x* +p + g funksivas: verilmisdir. £ (1), £ (0, F(0) P15 Tenfivihell edin: 1+ 3+ 5+ ... +x = 100.

adadi silsilenin fig ardical hadbridir. p — gfargii tapn. 19 B)18 cir D)6 E)l3
@z BN 03 D)4 E)S 3 an | net)
L BY
fla) =dxp T=2yp  G,=p =g - n=1i00
Fl)=adtpesrp  Oir2y=aa, Myl e
Flo)=noupsp Atp+g =1 p At =100
"Ffﬂj = BIFI-F-'D#?/ x?’_ ;= ﬂ'F _F _E/ wote
P-% =4 m—1m muaw=q1.|-gdg-[+'§-=_:4.ﬂl=|5
we—p ke s
211. Velospedgi birinci saatda 2 km. har sonraki saatda isa P16 Cami tapm: 1—5: % +§ 4t i—? + ;:2 w =
avvallindsn 1 km artg volgetdi. 20 km masafani gat etmaya A)120 (B)60 } C)110 D)35 E)30
velosipedsive ne gadar vaxt lazim oldu? 15 TE s
AMsaat  B)isaat (()5saar D)fsaat E)7sam & fE spta 40462 L0, e
_— 40 Togd _.'hr&‘“ B
deL a‘:} LABEYL L BT A0 wad T4t —up Gz 45 o= §  opz 35 = 15 Uu-y
a a fs,kgg%ﬂ_*ﬂ_w:m W 3 40=0 THein =35
3= -
: S nyz - B Y= edf
- B AL STy n, =5 i = b
L Loy
A S 5 Enat =1

[24w)w = 2pea

- . 11 7 12 17 R L S FET L TRE
L . . P17 Comitapin: — + —+= +— 4 p— - STTTTERTR N T2
212, Athbinnci saatda 3 km, her sonmaki saatda 1ss svvellindsn 1 km AP 15" 0 T30 " 30 0 EY

artyg vol getdi. 42 km masafam gat etmavya atlrva ne gadar vaxt GVIER B)11.6 On4 D)12 Bl
lazim oldu? 2% 53 4, \
(A)7saat B)l2sast  C)5saat D)l4saat E)I7 saat -3 T _ 5840 sem_ §3  Lq_..
Y] “Tran T an 5 E-
A4u4bx, w0, =Yg o 5
=4
&-5*1-[“—13_]&_:#1 d=5 S¥=arsu-c
Fw-»=51
frm-elm =up 2 Sw o 6h
W48 - 2y=0 =gz
Flg= —4 08 A
.= %
Foeal

218 odadi silsilanin binnei haddi -7 —ye, ikinci va igiine hadlan iss

213, Tardivi holl edin: 3 + 7+ 11+ . +x = 300. wyEin olamg, ik ardicil natural tak adadin kvadratima bambardir.

Ay B)43 (€47 D)51 E)53 Silsilanin fargini tapun.
i) (A)Bvayals B)Tvavald Clévayal
o'!.flr"l n~o m =5, |:2n.+f_:|ﬂ.::3.b|3l Dyldvavals E)l0wyall
. Bin? +1 —200=p
M-h = A0n m-_: Y 3 ape=dref =ug? 1-'_1;- L‘it‘t'&-b :ﬁ_ui
- - =4 ty1 Bo= - % *

£ -v L aop " m 8, =y +r(ne)® - an N

" - no = 1a TRt Y =aw
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Afd ot = - ol = i19= n=4 ag e {t=1 a..b=l-1-+1,ﬁl=3.‘=5 d=a—1=t
——%_‘],.}L —inp IS, = Qe A0 S 2T Ward  Gi=2eg  poshedl-5his  dets-ale

= EdHy =4 T

214. Tenlivi helledin: 0,5 +1 + 1,5+ ... +x = 33. 219 Sdadi silsilathg_s tiap oy s = 20 olarsa, 5;,-nitapin.
A)10,5 B)15 13,3 D)8.3 (E)5.3 4)80 100 €)110 D)1z0 E)105
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CFR 51 5=55
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0. Ddadi silsilanin birinci haddi 2 —a, ikined va liglinei hadlan iss
wydun olaraq, i ardicil natural adadin kvadratia bambardir. Bu

silsilanin farmini tapm

A% B)5 (@7 D)4 E)3

arziz a+d,=28,

My=h A futd )t =dnd

0= el 2 ntrinyi=2nt 4

_7 nI-am A= p =02, 3d-a,

d=s _ N deg-223
=2 Q=2 =5 ﬁf—:‘ﬂ-—_ﬁ'-—'{-
PR PN Ay =4 =dg - -

]
L&

1. Misbst x, v, z adadlari hendasi silsila amala gatirir.
x, 2y, 3z adadlari isa adadi silsils taskil edir. Handasi silsilanin

vahidden fargli virugum tapm.
o7 B)- 03 D)15 E):
homolasi ot aelecf¢ 550 34*-4g +a=0
gt i @] 34 =u-azs
R L 2
;:-a-g'ﬂ,, i= P

L=ty 9,=1

;_—-‘tg.g ot $1=%

39 -yp+fop

[
[
[

. x, ¥, z miishat adadlari handasi silsila, 3x, 2y, z adadbri adadi
silsils amala gatiry. Silsilenin vahiddan fargli olan virugum

tapr.

43 B4 C)5 e E):
42 33, 2y gloug+370
hamefasi sifsifa Sefaels Lfsifa O,=a-n =1

- 3y, .

x_% '?'E’ . ue ﬁé;itf
Iz
4% %ﬁﬂ*‘gg =2y e
-E!’ +H =Yy
i+ 5’“—""?-
223, Ddodisikilada oy 4+ ag + @, + @, = 224 [k 19 haddinin
camird tapin
4)1024  B)1034 ()1044  D)1054  (E)1064
A+
Sg=— 5 249 =0, 19 = 5L 18~ 106Y

By +2y, = -t By
Agedy, =28,

Bttt 4@ s Lo, +2a, =WH =210

By =35

224 Sdodisikilada ay + oz + 0 +0; = 22 oldugimu bilarsk,
5, g1 tapi.
A)e0 .5 By22 750 miia E)55
51:“: ‘7‘-1‘;'01“. fa =_Laf+am:|- =i 5=58Y

Aytdy = I]1+ﬂ.“,j as.tqn_—_ud-ﬂ_m
Qut By HagHa=letn)+(n,+0, )= afe4o,) =22 aea,
225. Odadisililads as + a7 + mp + aiz = 68 olduFunu bilsrsk,

5, -1 tapin.
(D272 B)126 €544 D320 E)1088
Sﬂf%‘ yrs (A, &= a¥ ¢ S274

RoF 2y + G483, = 64

CFR
afdpo) = ed &,ed,. =641 =3y

226 Odadi silsilads @, = 1va istanilannatural m ve n adadlen tclin
55, = mEn? Silsilanin Gmumi heddi a, ni tapm.

Hn  BEn Cm+1 (Dn—-1  Edn—1
ce _Apgrdliwecdl . RacediRet)  fassnluealm N _
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= AL
@, = {+an-2
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7. odadi silslads @, = 4va istenilan natural m va n adadlen tglin
55, = mEn? Silsilanin Gmumi heddi a, ni tapm.

AHn-1  Byn (C¥n-4 D)2m—-2 EpRn+1

g oo, tdfweat), 2, setifed) o fadrs ool 2 _
S el 0 L e de e
Jlgrdm-al) ong
*fgrdndyn A =t b (n-t)

Oty = W4 & (n-4) sHeBu-8
&L, = Ao =Y.

higtdm-cl) =m [3edn- o}
gn +dnin~da = gm +dmr

dm sl < fm g
o(revr) = Bl mn)
o =4

128 Bdadi silsilanin ilk n hoddinin cami 5, = 14n +n® disnmila
wverilir. Silsilanin aktmes hoddin tapin

A0 CBN3 o)13
ogs G -G v 646" - [445+46Y) 2120~ 85 ~a5

D)21 )18

Ge=a5

. Bdadi silsilenin ilk n heddinin cami §,, = n(n + 1) disturu ila
wverilir. Silsilanin omincu haddmi tapin .

A2 )20 )72 )90
Byp= S,o= 5g= foltowd) -@{art) =tip -go =20

E)110

250 Handasi silsibida by, = +/Z dlarsa, omin ilk veddi haddinin
hasilini tapin .
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